4 veces la distancia del arbol
Distancia de la caseta de instrumentos
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« El termometro ha de encontrarse
por encima de 1,50m. De altura
por comodidad de lectura y por
que a partir de este altura las
variaciones de temperatura son
mas uniformes.

 Se lee la base del indice

* No debe estar en contacto
directo con la pared sur,
separarlo por medio de aislante.

» Al finalizar, no olvidemos de
ponerlo en estacion
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Higrometro
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Barometro

El mas corriente es el de Vidi

La deformacion de la superficie
de B se transmite a una aguja
que desplaza sobre un limbo
graduado

Regularlo en atencion a la altura
de la estacion

No colocarlo en caseta

Lugar de temperatura lo mas
constante posible

Despues de la lectura ponerlo en
estacion para determinar la
tendencia baromeétrica
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Pluviometro
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El pluviometro Globe debera
colocarse en un lugar libre de
salpicaduras y de forma que la
superficie que presente a la
lluvia sea completamente
horizontal, la lectura se hace en
la probeta interior, si hay
rebosamiento se deposita el
liquido del cilindro exterior en
la probeta para continuar la
medicion.

La limpieza es importante entre

otras cosas para la medicion de
ph.

S1 perdemos datos ingresamos
M.

Si la lluvia es inferior a 0,51/m?
Ingresamos T



, unidades

 La precipitacion viene expresada en I/m?, o en mm
indistintamente.

 Si disponemos de un recipiente de 1m? de superficie de
recogida (supongamos una altura de 1m, es decir 1m?), la
altura que alcanzara 1 1. depositado en el sera de 1mm.

* Si1disponemos de un pluviometro segun
Hellman,(Normalizado) la superficie de recogida es la
cincuentaava parte de m?, con lo que esta superficie de
recogida captara la cincuentaava parte de litro, es decir , 20
ml. Estos disponen de probetas graduadas de tal forma que
el 1 se corresponde con los 20ml.
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